安 安

全

隐

患

排

杳

燃

阳

亚

因交通事故,两人躺在车辆川流不息的省道上,形势危急

"最美身影"撑伞守护

刘波 实习生 刘永霞

这两天,一张退役军人李崇锦蹲下身子,为晕倒路边 的伤者撑伞避雨、实施救援的照片,在新宁县城不少人的 微信朋友圈里转发。大家无不对李崇锦的善举点赞。

2023年6月30日 星期五

李崇锦是一名退役军人,现在新宁县住建局工 6月26日20时30分,他驾车途经341省道新宁县 金石镇宛旦平村人口处时,发现路上躺着两名男子,两 人都受伤了,旁边还倒着一辆摩托车。"肯定是发生交 通事故了,我得搭把手!"他二话不说,马上靠边停车, 迅速上前救援。

李崇锦通过询问得知,就在不久前,这里发生了一 起交通事故:一辆机动摩托车与一名行人发生碰撞,行 人被撞后,倒地不起,还流了不少血,而摩托车驾驶员 也倒在地上,多次尝试均未能爬起来。

此处过往车流量大,加之正在下雨,视线不好。过 往车辆驾驶员稍不留意,就可能撞到两名伤者。李崇 锦立即组织围观人员指挥交通,确保伤者安全。

因担心二次伤害,李崇锦不敢移动伤者。他立即 拨打了急救电话和122报警电话。在等待救援过程 中,雨越下越大。"必须帮他保温!"李崇锦马上向路人 借来雨伞,蹲下来为受伤的行人撑伞挡雨。为保证伤 者不被淋着,李崇锦把伞全部给了伤者,雨水则淋湿了 他全身。在这一过程中,有人用手机拍下了他救人的 几个镜头。

十多分钟后,急救医生赶到现场。李崇锦立即协 助医生为伤者包扎,并将其抬上救护车。在救护车离 开后,李崇锦才默默转身离开。



守护现场

蔡锷故里荷花绽放 风景如画

记者 申兴刚

通讯员 胡晓建 胡娜

"接天莲叶无穷碧,映日荷花 别样红。"6月27日,位于大祥区蔡 锷乡蔡锷村的蔡锷故里景区大片 荷花竞相开放,粉嫩的荷花摇曳生 姿,令人心醉。漫步于荷花簇拥下 的小道,碧绿的荷叶与粉嫩的荷花 相映成趣,伴着微风,沁着清香,勾 勒出一幅和谐的夏日画卷。

蔡锷故里现栽种有5000余平方 米的荷花,主要以小舞妃、青毛节为 主。小舞妃是经常见到的荷花品种 之一,这个品种的荷叶是圆圆的,荷 花开放的时候非常饱满,看起来鼓 鼓的。这种荷花开花量比较大,一 般呈现淡粉色,花瓣顶端部分有一 点深粉色,整体看起来白里透粉。 青毛节也是一种非常常见的荷花品 种,单瓣花,它开花之后花瓣是淡淡 的青色,看起来非常淡雅。这个品 种的荷花产藕量非常高。

蔡锷故里景区占地面积381 亩,是近代伟大的爱国主义者,著 名政治家、军事家、民主革命家蔡 锷将军的诞生地,是邵阳市首家国 家4A级红色旅游景区,也是邵阳市 ·张靓丽的历史文化名片。

这里景色优美、空气清新,建 筑和自然风光相互交融,形成一幅 美丽山水画。不少外地游客前来 拍照打卡。





市民前往观赏荷花。

记者 刘波 通讯员 刘雪芹 刘泰麟

本报讯 6月25日下午,市 城管局直属分局执法人员在来到 邵阳经开区管委会员工食堂,对 使用的燃气灶具、管道等进行安 全检查,对发现的问题,督促食堂 立行立改,消除安全隐患。

为吸取宁夏"6.21"燃气爆炸 事故教训,进一步加强园区燃气 安全生产工作,防范事故的发生, 6月22日起,邵阳经开区全面开 展燃气安全风险隐患排查整治行 动,切实筑牢园区安全生产防线。

按照行动方案部署,市城管 局直属分局将全区分为三个片 区,每个片区安排执法人员进行 地毯式排查,以辖区企业食堂、餐 饮、烧烤门店及4S店、学校食堂 等为重点,聚焦是否安装燃气报 警器、气瓶与灶具之间的距离是

否合理、液化气瓶是否存在使用超期未检与报废及不合 格、管道是否明显老化与松动、消防器材是否齐全并且能 正常使用等五个方面。

截至目前,邵阳经开区已排查各类餐饮、烧烤门店 54家,企业食堂12家,对排查出的12处燃气安全隐患, 要求相关门店立即进行整改。通过安全排查整治,进一 步增强了辖区居民燃气安全使用和自我保护意识,提高 居民的自救能力,防患于未"燃"。

挎包失而复得

记者 通讯员 邓小竹

本报讯 "没想到我 的包还能找回,为农业银 行的员工点赞,真是太负 责任了。"6月26日,袁女 士将一面"为民服务暖人 排忧解难似亲人"的 锦旗送到农业银行洞口 县黄桥支行网点负责人

6月24日19时40分, 袁女士在该行 ATM 机办 理存款业务,将包遗落在自 助区,第二天才发现包丢 失。包里面装有身份证、现 金、银行卡等重要物品,袁 女士分外着急地回到网点

在了解情况后,网点 负责人及时安抚袁女士情 绪,带她到贵宾区休息,表 示将尽最大努力帮她找 回。内勤行长根据客户提 供的ATM机位置和交易 时间,立即调看监控录像, 经多镜头比对,最终锁定 顺手拿走包的李某,再通 过调看ATM交易日志,找 到了李某的手机号码。工 作人员对李某动之以情、 晓之以理,李某很快将包

老党员化身爱心"剃头匠"

通讯员 王禹 姜珂

6月27日上午,邱沅柱 带上理发工具如约来到洞 口县高沙镇月英村行动不 便的老人家中,为他们剪 头发。今年56岁的老党员 邱沅柱在镇上经营着理发 店的生意,每周他都要抽 出一天时间,上门为老人 义务理发。33年来,邱沅 柱已累计为上千名老人义 务理发,获得了村民的一

2010年,邱沅柱经村 里投票推选为共产党员后, 带头发挥党员先锋模范作

用,积极主动作为,每年7 月都为党员、残疾人以及 70岁以上老人免费剪头 发。去年10月,月英村开 展"三问三比"活动,评选 为建设美丽月英作出突出 贡献的共产党员,邱沅柱 被月英村党总支推选为 "奉献先锋"

"七一"建党节临近,邱 沅柱的便民理发店门口又 多了一张"七月份,党员及 70岁以上老人免费理发" 的告示。邱沅柱说:"他们 年纪大了,出去理发不方 便。我会将这件事进行到 底,一直到做不动为止。